

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 στο Συνεδριακό Κέντρο Ήλιδας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση σχετικά με την πορεία του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας ΕΠΑΛ για τα έτη 2016-2024 και απονεμήθηκαν οι Βεβαιώσεις Επαγγελματικής Κατάρτισης (**Β.Ε.Κ**) στους αποφοίτους της Η΄ Φάσης του προγράμματος. Την πρωτοβουλία της οργάνωσης είχε η Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ηλείας σε συνεργασία με τα ΕΠΑΛ του νομού.

Την εκδήλωση προλόγισε ο Διευθυντής Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ηλείας Κος **Ανδρέας Ζέρβας** ο οποίος αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους στην συνέχεια αναφέρθηκε αφενός μεν στη σημασία του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας ΕΠΑΛ για τους μαθητευόμενους αφετέρου δε στα οφέλη που προκύπτουν για την ευρύτερη κοινωνία.

Ακολούθως τον λόγο πήρε ο Κος **Νικόλαος Δελέγκος**, Αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας ο οποίος επισήμανε την σπουδαιότητα της εφαρμογής του θεσμού της Μαθητείας στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και στην αποδοχή της από το σύνολο των εμπλεκομένων σε αυτό.

Επίσης ο Κος **Γεώργιος Ραβασόπουλος**, Συντονιστής Μαθητείας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, παρουσίασε στατιστικά στοιχεία σχετικά με την υλοποίηση του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας για την περίοδο 2016-2024 σε επίπεδο Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Στη συνέχεια μίλησε ο Κος **Νικόλαος Σταματελόπουλος**, Συντονιστής Μαθητείας στη Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηλείας, ο οποίος παρουσίασε αντίστοιχα στοιχεία για την υλοποίηση του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας για την περίοδο 2016-2024 σε επίπεδο Νομού Ηλείας.

Κλείνοντας η Κα **Ελένη Σκάζα**, Διευθύντρια του ΕΠΑΛ Κρεστένων, παρουσίασε το Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη Μαθητείας μέσα από την οπτική της Σχολικής της Μονάδας καθώς και του μαθητευόμενου καλώντας στο βήμα τον αποφοιτήσαντα σήμερα **Αλέξη Γεωργόπουλο** προκειμένου να μας περιγράψει την δική του εμπειρία όπως την έζησε στο οικογενειακό και εργασιακό του χώρο .

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και τις δηλώσεις στήριξης του έργου μας, ο Πανοσιολογιότατος Κος **Φιλάρετος Σπανόπουλος** ως εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης Ηλείας, ο Δήμαρχος Ήλιδας Κος **Χρήστος Χριστοδουλόπουλος**, ο αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης Κος **Γεώργιος Σκλαβενίτης**, ο Σμήναρχος Κος **Χρήστος Καλογερόπουλος** εκπρόσωπος του Διοικητή της 117 Π.Μ, ο Αντισμήναρχος Κος **Ιωάννης Αδαμόπουλος** Διοικητής ΜΣΒ της 117

Π.Μ, ο πρώην Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων Κος **Δημήτρης Μπαξεβανάκης**, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Πύργου Κος **Σπύρος Πολίτης**, η Διοικήτρια του Νοσοκομείου Αμαλιάδας Κα **Μαρία Μπαχού**, και ο Διοικητής του Γηροκομείου «Παναγία η Βοήθεια» Κος **Νικόλαος Θεοφιλόπουλος**.

Την εκδήλωση παρουσίασε η Κα **Ζωή Γιατρά**, Φιλολόγος του 1^{ου} ΕΠΑΛ Αμαλιάδας την οποία και ευχαριστούμε θερμά.

Τέλος η Δ/ση Β/θμιας Εκπαίδευσης Ηλείας ευχαριστεί όλους όσους παρευρέθηκαν στην εκδήλωση και ιδιαίτερα τους μαθητές και μελλοντικούς εκπαιδευόμενους της Γ' Λυκείου του 1^{ου} ΕΠΑΛ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ καθώς και τους αποφοιτήσαντες της Η' Φάσης του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξη Μαθητείας.



